



Женщина лишена свободы за причинение тяжкого вреда здоровью малолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней жительнице Суражского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что 28 августа 2017 года женщина в состоянии алкогольного опьянения находилась по месту своего жительства. Раздраженная плачем 9-месячной дочери, она ударила девочку кулаком по голове. Навестившая ребенка медицинская сестра, которая осуществляла патронаж, при осмотре обнаружила телесные повреждения и сообщила о происшедшем в правоохранительные органы. Причиненная девочке травма головы повлекла тяжкий вред здоровью. При допросе мать заявила следователям, что ее младшая дочь была нежеланным ребенком, от беременности она не избавилась лишь из-за финансовых трудностей.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1196940>